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acesse o seguinte endereço eletrônico e informe o código 2022.QRVV.YRLP:
https://adm.trt24.jus.br/proad/pages/consultadocumento.xhtml





7. FECHAMENTO DA ATA 

Data da ata Assinatura do Secretário 

09/03/2022 
José Silva Barbosa 

Assinado digitalmente 



META DEFINIÇÃO
CRITÉRIO DE 

CUMPRIMENTO
VALOR DA META ÁREA REALIZADO

GRAU DE 
CUMPRIMENTO

FAROL DE 
DESEMPENHO

100% 1º GRAU 119,66% 119,66%

100% 2ª GRAU 111,99% 111,99%

100% TRT 24 117,26% 117,26%

93% 1º GRAU 97,23% 104,54%

93% 2ª GRAU 99,84% 107,35%

93% TRT 24 97,85% 105,22%

META 3 CNJ  - Estimular a 
conciliação

Aumentar o índice de conciliação em 

relação ao biênio 2018/2019 (44,17) em 

1 ponto percentual - cláusula de 

barreira 40%

A meta estará cumprida quando o grau 

de cumprimento for igual ou superior a 

100% no Tribunal.

45,17% 1º GRAU 49,26% 109,14%

META 5 CNJ - Reduzir a 
Taxa de Congestionamento

Reduzir em 2 pontos percentuais a TCL, 

exceto execuções fiscais, em relação a 

2019 (45,79%). Cláusula de barreira na 

fase de conhecimento 40% e na fase de 

execução 65% 

A meta estará cumprida se no final do 

ano o cumprimento for igual ou maior 

que 100%.

43,79% TRT 24 40,30% 108,65%

META 9 CNJ - Integrar a 
Agenda 2030 ao Poder 
Judiciário - ATÉ O 4º 

TRIMESTRE

Realizar ações de prevenção ou 

desjudicialização de litígios voltadas aos 

ODS, da Agenda 2030

A meta estará cumprida se, até o final 

do ano, o tribunal elaborar e 

encaminhar o plano de ação para um 

dos 3 assuntos mais demandados 

correlacionado ao ODS (50% da meta) e 

executá-lo

(50% da meta).

100% TRT 24 100,00% 100,00%

META 10 CNJ* -Saúde de 
magistrados e servidores -

ATÉ O 4º TRIMESTRE

Realizar exames periódicos de saúde 

em 15% dos magistrados e 15% dos 

servidores e promover pelo menos uma 

ação com vistas a reduzir a incidência 

de casos de uma das cinco doenças 

mais frequentes constatadas nos 

exames periódicos de saúde ou de uma 

das cinco maiores causas de 

absenteísmo do ano anterior.

A meta estará cumprida se, ao final do 

ano, o tribunal houver

promovido em 2021 pelo menos uma 

ação com vistas a reduzir a incidência 

de casos de uma

das cinco doenças mais frequentes 

constatadas nos exames periódicos de 

saúde ou de uma

das cinco maiores causas de 

absenteísmos do ano anterior.

100% TRT 24 100,00% 100,00%

100% 1º GRAU 100,00% 100,00%

100% 2ª GRAU 100,00% 100,00%

*Indicadores 10.1 até 10.6 estão suspensos, conforme versão 5 do Glossário de Metas

META 11 CNJ - Aumentar a 
tramitação dos processos de 

forma eletrônica

Alcançar 100% de processos judiciais 

eletrônicos em relação ao acervo total

A meta estará cumprida se, ao final do 

ano, o percentual de cumprimento for 

igual a 100%

      Atenção (percentual de cumprimento 80%<=R< 90%)         Meta não Cumprida (percentual de cumprimento R<80%)

FAROL DE DESEMPENHO

         Meta Alcançada (percentual de cumprimento  >=100%)            Alerta  (percentual de cumprimento 90%<=R <100%)

META 2 CNJ  - Julgar 
processos mais antigos

Identificar e julgar, até 31/12/2021, 

pelo menos 93% dos processos 

distribuídos até 31/12/2019 nos 1º e 2º 

graus

A meta estará cumprida quando o grau 

de cumprimento for igual ou superior a 

100% nas instâncias e nos períodos de 

referência

METAS NACIONAIS 2021 - Desempenho até o mês de DEZEMBRO

META 1 CNJ - Julgar mais 
processos que os 

distribuídos

Julgar quantidade maior de processos 

de conhecimento do que os distribuídos 

no ano corrente

A meta estará cumprida se, ao final do 

ano: O percentual de cumprimento for 

igual ou maior que 100%
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Papel sulfite

2 Análise Anual 7 de março de 2022

INDICADOR E META

Indicador Racionalizar o consumo de papel sulfite no TRT da 24ª Região

Meta
Reduzir em 50% o consumo de resmas de papel sulfite em 2021,

em relação ao ano de 2019

Responsável Coordenadoria de Material e Logística

Consumo de resmas de 

papel sulfite desde 2019 

(ano-referência)

2019 2020 2021

2.622 1.214 1.203

Gasto com resmas de papel 

sulfite desde 2019 (ano-

referência)

39.354,34 19.116,71 18.225,32

EVOLUÇÃO DO CONSUMO DE 2019 A 2021

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021
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Consumo de resmas de papel sulfite em 2021

Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida



Copos descartáveis

7 de março de 2022Análise Anual3

INDICADOR E META

Indicador 2
Índice de racionalização de consumo de copos descartáveis (água 

e café)

Meta Reduzir em até 90% o consumo de copos plásticos

descartáveis em relação e 2019

Responsável Coordenadoria de Material e Logística

Consumo de copos plásticos 

descartáveis desde 2019 

(centos)

2019 2020 2021

2.835 470 0

EVOLUÇÃO DO CONSUMO DE 2019 A 2021

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021

283

0
0

50

100

150

200

250

300

Consumo de copos plásticos em 2021

Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida



Água envasada

7 de março de 2022Análise Anual4

INDICADOR E META

Indicador 3
Índice de redução do consumo de embalagens plásticas
descartáveis

Meta
Reduzir em 100% o consumo de água envasada em embalagens
descartáveis, em relação ao consumido em 2019

Responsável Coordenadoria de Material e Logística

Consumo de garrafas plásticas 

descartáveis desde 2019 

(unidades)

2019 2020 2021

1.872 720 0

Gasto garrafas plásticas 

descartáveis desde 2019 (R$) 3.683,88 1.421,28 0,00

EVOLUÇÃO DO CONSUMO DE 2019 A 2021

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021
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40%
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2021

Índice de redução do consumo de embalagens 
plásticas descartáveis

Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida



Impressão de documentos

7 de março de 2022Análise Anual5

INDICADOR E META

Indicador 4 Índice de redução de equipamentos de impressão (impressoras de 
papel sulfite)

Meta Reduzir em 3% o número de impressoras em relação ao ano de
2019

Responsável Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicações

Quantidade de equipamentos 

de impressão existentes no 

TRT24

2019 2020 2021

334 319 269

Quantidade de impressões 2.679.000 1.206.000 1.203.000

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021

324

269
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Impressoras existentes no TRT em 2021

Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida

EVOLUÇÃO DOS NÚMEROS DE 2019 A 2021



Energia elétrica
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INDICADOR E META

Indicador 5 Índice de redução do consumo de energia elétrica (kWh)

Meta Reduzir em 3% o consumo de energia elétrica em relação a 2019

Responsável Gabinete de Manutenção e Projetos

EVOLUÇÃO DO CONSUMO DE 2019 A 2021

Consumo de energia elétrica 
(kWh)

2019 2020 2021

1.940.974 1.599.687 1.663.529

Gasto com energia elétrica 

(R$) 1.246.270 1.219.441 1.388.959

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021

1.882.744

1.663.529
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1.600.000
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Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida



Água e esgoto
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INDICADOR E META

Indicador 6 Índice de redução do consumo de água e esgoto

Meta
Reduzir em 5% o consumo de água de abastecimento (m³) em 
relação ao ano de 2019

Responsável Gabinete de Manutenção e Projetos

Consumo de água (m³)

2019 2020 2021

10.546 7.675 9.238

Gasto com água (R$) 288.536,34 184.247,70 265.385,95

EVOLUÇÃO DO CONSUMO DE 2019 A 2021

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021
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Limpeza
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INDICADOR E META

Indicador 9 Monitorar gastos com contratos de terceirização de serviços de 
limpeza

Meta

Não estabelecida. Este indicador foi mantido no PLS para fins
de monitoramento, sem, contudo, estabelecerem-se metas de
redução, haja vista que a mão de obra para os serviços de
limpeza vem se mantendo aquém da necessária.

Responsável Núcleo de Conservação do Ambiente de Trabalho e Transportes

Gasto com contratos de 
limpeza no período-base

2019 2020 2021

2.040.720,35 1.224.693,04 1.739.239,52

Área contratada (m²)
56.588,51 56.588,51 56.991,68

Gasto com contrato de 

limpeza por m²
34,25 20,64 29,63

Gasto com material de 

limpeza
48.539,03 46.544,35 36.573,86

Gasto com material de 

limpeza por m²
0,85 0,82 0,64

EVOLUÇÃO DOS GASTOS DE 2019 A 2021



Vigilância
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INDICADOR E META

Indicador 10 Monitorar gastos com contratos de terceirização de serviços de 
vigilância

Meta

Não estabelecida. Este indicador foi mantido no PLS para fins
de monitoramento, sem, contudo, estabelecerem-se metas de
redução, haja vista que a mão de obra para os serviços de
vigilância vem se mantendo aquém da necessária

Responsável Gabinete de Segurança Institucional

EVOLUÇÃO DOS GASTOS DE 2019 A 2021

Gasto com vigilância no 
período-base

2019 2020 2021

668.563,59 651.729,59 954.489,90

Quantidade total de 

pessoas contratadas para 

o serviço de vigilância 

armada e desarmada

Não há série 

histórica

Não há série 

histórica
18

Gasto com contrato de 

vigilância eletrônica

Não há série 

histórica

Não há série 

histórica
339.196,12



Telefonia
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INDICADOR E META

Indicador 11 Índice de redução de gastos com telefonia fixa

Meta Reduzir em 3% os gastos com telefonia fixa em relação ao ano de 
2020

Responsável Núcleo de Conservação do Ambiente de Trabalho e Transportes

EVOLUÇÃO DOS GASTOS DE 2019 A 2021

Gasto com telefonia fixa (R$)

2019 2020 2021

85.598,55 89.794,49 141.804,06

Gasto com telefonia móvel 

(R$)
28.857,96 29.404,98 28.931,00

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021
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Desempenho: Meta não atingida



Veículos
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INDICADOR E META

Indicador 12 Índice de redução de custos com manutenção da frota

Meta
Reduzir em 5% os gastos com manutenção de veículos
relativamente ao ano de 2019

Responsável Núcleo de Conservação do Ambiente de Trabalho e Transportes

EVOLUÇÃO DOS GASTOS DE 2019 A 2021

Gasto com manutenção de 

veículos (R$)

2019 2020 2021

154.224,88 149.831,13 60.218,13

Gasto com contrato de 

motoristas (R$)
259.739,95 180.151,98 323.494,53

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021

146.513,63

60.218,13
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Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida



Combustível
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INDICADOR E META

Indicador 13 Índice de redução de consumo combustíveis fósseis

Meta
Reduzir em 5% o consumo de combustíveis fósseis em relação
ao ano de 2019

Responsável Núcleo de Conservação do Ambiente de Trabalho e Transportes

Consumo de gasolina (L)

2019 2020 2021

9.909,69 4.384,02 5.593,90

Consumo de etanol (L) 3.032,73 578,71 879,68

Consumo de diesel (L) 26.964,27 12.621,74 16.926,50

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021

35.030,26

22.521,12
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Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida

EVOLUÇÃO DO CONSUMO DE 2019 A 2021



Acessibilidade e inclusão
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INDICADOR E META

Indicador 17 Índice de aumento de ações globais* de acessibilidade e inclusão

Meta

Aumentar em 60% a realização de ações globais de
acessibilidade em relação ao ano de 2019, com base nos
parâmetros estabelecidos pelo CNJ para o Selo de
Qualidade do Poder Judiciário

Responsável Comissão Permanente de Acessibilidade e Inclusão

*Compreende eventos de sensibilização e capacitação, remoção de barreiras arquitetônicas,
promoção da acessibilidade em sistemas de tecnologia da informação, entre outras ações.

EVOLUÇÃO DOS NÚMEROS DE 2019 A 2021

Número de ações globais 

promovidas

2019 2020 2021

7 15 15

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021
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Projetado Realizado

Desempenho: Meta atingida



Equidade
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INDICADOR E META

Indicador 18 Índice de aumento de ações globais* de equidade

Meta
Aumentar em, ao menos, 40% a realização de ações globais
de equidade em relação ao ano de 2020

Responsável Comitê de Equidade de Gênero, Raça e Diversidade

*Compreende eventos de sensibilização e capacitação, ações inclusivas e demais ações relacionadas
ao tema.

EVOLUÇÃO DOS NÚMEROS DE 2019 A 2021

Número de ações globais 

promovidas

2019 2020 2021

0 3 5

RESULTADO APURADO DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021
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Perspectivas para 2022

Aumento do percentual das metas de redução de
consumo

Atribuir às unidades responsáveis o início das ações
previstas no PLS

Implantar a política de impressão do Tribunal

Obter a certificação de eficiência energética dos
edifícios do Tribunal

Expandir a coleta seletiva no interior

Aumentar a oferta de cursos sobre sustentabilidade

Acessibilidade, inclusão e qualidade de vida

Contratação de intérpretes da Libras

Melhorar a acessibilidade tecnológica

Promover a inclusão equitativa por meio das  
contratações de terceirizados

Retomar o programa de ginástica laboral

Apoiar a realização da Olimpíada da JT

15 7 de março de 2022

Gestão ambiental



Laboratório de Inovação, Inteligência e 
Objetivos de Desenvolvimento 
Sustentável

Inovar-TRT24
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Nossa equipe

Juíza Déa Marisa Brandão Cubel Yule

José Silva Barbosa

Mateus Cominetti

Aline de Matos Batista Fernandes

Amon Micael Fernandes Flores

Claudenir Alves de Souza

Eduardo Canutilho

Fabiano Ricardo de Oliveira Bellesia

Leão Maldonado

Paulo Augusto Arantes Vilela
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Espaço do Inovar

7 de março de 202218



Em que fase estamos

Protótipo: PJe em Áudio

Objetivo: tornar os arquivos em PDF 
dentro do PJe acessíveis às pessoas 
com deficiência visual

7 de março de 202219

Em andamento

Criação do logotipo do laboratório

Premiação dos projetos + inovadores

Criação do espaço virtual

Ideias para projetos

Degravação da ata de
audiência

Aproveitar/reduzir os espaços
físicos ociosos

Garantir a razoável duração do
processo

Compilar os projetos de
inovação nacionais



Agradecimentos

Setor de Sustentabilidade  

socioambiental@trt24.jus.br

































VARA DO TRABALHO
LOTAÇÃO

RES. CSJT 296/2021 LOTAÇÃO ATUAL
AMAMBAI 5 4 *

AQUIDAUANA 6 6
BATAGUASSU 6 6
1ª CAMPO GRANDE 10 10
2ª CAMPO GRANDE 10 10
3ª CAMPO GRANDE 10 9 *

4ª CAMPO GRANDE 10 11
5ª CAMPO GRANDE 10 10
6ª CAMPO GRANDE 10 10
7ª CAMPO GRANDE 10 10
CHAPADAO DO SUL 9 8 *

CORUMBÁ 7 7
COXIM 6 7 *

1ª DOURADOS 11 9 *

2ª DOURADOS 11 11
FÁTIMA DO SUL 7 7
JARDIM 6 5 *

MUNDO NOVO 6 6
NAVIRAÍ 9 9
NOVA ANDRADINA 7 7
PARANAIBA 9 9
PONTA PORÃ 7 7
RIO BRILHANTE 10 9 *

SÃO GABRIEL DO OESTE 5 5
1ª TRÊS LAGOAS 11 10
2ª TRES LAGOAS 11 10

* BENITO DIAS GALVÃO: AGUARDA LOTAÇÃO DEFINITIVA

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA

Aguarda a indicação de servidor da VT de Coxim para a 3ª VTCG

Aguarda a remoção de 2 (dois) servidores da 1ª VT de Três Lagoas

Aguarda nova autorização de provimento de cargo pelo CSJT

GRUPO DE APOIO: 7 (sete) *

Aguarda a indicação de servidor do quadro para a 3ª VTCG

Aguarda a designação de novo Diretor de Secretaria

Aguarda a posse de uma AJAJ

Aguarda a posse de uma AJAJ
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